Załącznik nr 1


I. Informacje o warunkach udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia.

Zamawiający informuje, że o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy spełniają oraz udokumentują warunki udziału w postępowaniu dotyczące:
1. W zakresie zdolności technicznej:
a) Wykonawca w okresie ostatnich 5 lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykazał się doświadczeniem polegającym na należytym zrealizowaniu co najmniej 2 robót budowlanych polegających na budowie polegających na budowie lub przebudowie lub remoncie budynku o wartości minimum 1 500 000,00zł każda wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w tanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty – wzór stanowi załącznik nr 2 do zapytania ofertowego
2. zdolności zawodowej:
a) Wykonawca przedstawi wykaz osób, które będą skierowane do realizacji zamówienia wraz z informacją na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakres wykonywanych przez nie czynności oraz informację o podstawie do dysponowania tymi osobami, w tym:
- kierownik budowy posiadający uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, posiadający co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy lub robót budowlanych, który był kierownikiem budowy co najmniej 2 robót budowlanych polegających na budowie lub przebudowie lub remoncie budynku zakończonych przed upływem terminu składania ofert;
- osobę posiadającą uprawnienia budowlane do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń, bądź też odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; osoba ta musi posiadać co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w zakresie posiadania i wykonywania uprawnień do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie;
- osobę posiadającą uprawnienia budowlane do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń, bądź też odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; osoba ta musi posiadać co najmniej 5 letnie doświadczenie zawodowe w zakresie posiadania i wykonywania uprawnień do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie;

Wzór dokumentu stanowi załącznik nr 3 do zapytania ofertowego



